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За звітний період співробітниками нашого Інституту 

опубліковано низку статей у наукових виданнях:

 Ґрещук В., Ґрещук В. Епітетна характеристика персонажів у новелах
Василя Стефаника. Василь Стефаник у дослідженнях і спогадах / упоряд.
С. Хороб. Івано-Франківськ: Місто НВ, 2021. С. 332-341.

 Ґрещук В.В., Ґрещук В.В. Гуцульська мовна картина світу крізь призму
української художньої мови. Рідне слово в етнокультурному вимірі: зб.
наук. праць / Дрогобицький державний педагогічний університет імені
Івана Франка. Дрогобич: Посвіт, 2021. С. 22-32.

 Ґрещук В., Драніцина Н. Упровадження нового правопису у сферу освіти
та культури. Освітні обрії. Том 52, № 1 (2021). С. 90-95.

 Ґрещук В., Шкорута Г. Структурно-словотвірна характеристика
мікротопонімів села Підпечери Тисменицького району Івано-Франківської
області. Науковий вісник Ужгородського університету. Серія:
Філологія. 1 (45), 2021. С. 196-201.

 Шкорута Г. Лінгвокультурологічний аспект аналізу мікротопонімії Івано-
Франківської ОТГ. Еврика – ХXІІ. Збірник студентських наукових праць.
Івано-Франківськ : Прикарпат. нац. ун-т ім. В. Стефаника, 2021. С. 136-
138.

 Ґрещук В. Методичні рекомендації до проведення самооцінювання
студентів ОР бакалавра та магістра спеціальностей «035 Філологія 035.01
Українська мова і література», «014 Середня освіта 014.01 Українська
мова і література» денної та заочної форм навчання / упорядники:
Кудельницька Л. Ю., Шкорута Г. Л. Івано-Франківськ: видавництво
«Голіней», 2021. 40 с. (вийшла друком)



Також співробітниками нашого Інституту опубліковано низку 

статей в засобах масової інформації:

 Драніцина Н. Про новий правопис і 

суперечки довкола нього. Освітянське 

слово. 2021. № 2-3. С. 4.

 Ґрещук В. Словники - музеї слів. 

Освітянське слово. 2021. № 8-9. С. 4-5.



Словник «Гуцульська діалектна лексика та фраземіка в 

українській художній мові»

 У звітному році проведено онлайн-

презентацію ІІ тому словника «Гуцульська

діалектна лексика та фраземіка в

українській художній мові». Словник

зацікавив багатьох.

 Інтерв’ю про словник від авторів взяла й

опублікувала у «Галицькому

кореспонденті» журналістка Наталія

Мостова (стаття «Файно набувалиси:

франківські науковці видали унікальний

гуцульський словник», 25.03.2021 р.).

 У цьому ж році основна робота

співробітників була зосереджена над

укладанням додаткового третього тому

словника «Гуцульська діалектна лексика

та фраземіка в українській художній мові»,

в якому лексикографічно інтерпретована

буде ОНІМНА ЛЕКСИКА.



За звітний період співробітники нашого інституту 

взяли участь у наукових конференціях

1. Міжнародна наукова конференція «Стан і
перспективи сучасної української діалектології»
(до 100-річчя з дня народження професора
Й.О. Дзендзелівського) (Ужгород, 16 вересня
2021); доповідь «Діалектна лексика в поетичних
текстах Петра Мідянки»

2. ХІХ Всеукраїнська ономастична конференція (з
міжнародною участю, присвячена 100-річчю з дня
народження Кирила Галаса) (Ужгород, 8-9 квітня
2021); доповідь «Структурно-словотвірна
характеристика мікротопонімів села Підпечери
Тисменицького району Івано-Франківської
області»

3. Міжнародний науковий конгрес «Василь Стефаник
і світова культура» (присвячений 150-річчю з дня
народження письменника) (14-15 травня 2021);
співдоповідь «Епітетна характеристика
персонажів у новелах Василя Стефаника»

4. ХІV Міжнародна наукова конференція «Семантика
мови і тексту» (23-24 вересня); співдоповідь
«Семантичні парадокси діалектного слова»



До друку також подано у цьому році 

матеріали:

 Ґрещук В, Ґрещук В. Епітетна характеристика назв частин тіла та одягу

персонажів у новелах Василя Стефаника. Науковий вісник Львівського

університету імені Івана Франка (до друку)

 Ґрещук Василь, Ґрещук Валентина. Епітет у новелах Василя Стефаника.

Івано-Франківськ: Місто НВ, 2021 р. 53 с. (до друку)

 Шкорута Г. Структурно-словотвірна характеристика мікротопонімів Івано-

Франківської об’єднаної територіальної громади. Мова, література,

культура у спектрі сучасних українознавчих досліджень, серія Молода

україністика, Варшава (до друку)

 Ґрещук В.В., Ґрещук В.В. Порівняння у новелах Василя Стефаника. Рідне

слово в етнокультурному вимірі: зб. наук. праць / Дрогобицький

державний педагогічний університет імені Івана Франка (до друку)



Профорієнтаційна робота

 Також зусиллями співробітників нашого Інституту спільно із
здобувачами освіти Факультету філології активно
проводиться профорієнтаційна робота:

 підготовка профорієнтаційних відеороликів із студентами;

 профорієнтаційно-виховні заходи «5 причин чому варто
вступати на Факультет філології» (на базі Підпечерівського,
Чорнопотоківського, Яблунського, Бабченського,
Перегінського та інших ліцеїв);

 систематична профорієнтаційна робота зі
старшокласниками Ріпненського ліцею Дубівської сільської
ради, Шевченківського ліцею Вигодської селищної ради,
Виноградівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1.



Всю нашу роботу ми активно 

відображаємо на сайті нашого Інституту 

і в соцмережах.

 https://nniu.pnu.edu.ua/


